Информируем Вас, что на официальном сайте Федерального архивного агенства (archives.ru, росархив.рф) в разделе «Документы» размещены:
-Примерное положение об архиве организации, утвержденное приказом Федерального архивного агенства от 11 апреля 2018 г. № 42(подраздел «Положения»);
-Примерное положение об экспертной комиссии организации, утвержденное приказом Федерального архивного агенства от 11 апреля 2018 г. №43 (Подраздел положения);
-Примерная инструкция по делопроизводству в государственных организациях, утвержденная приказом Федерального архивного агенства от 11 апреля 2018 г. №44 (подраздел «Правила, инструкции»);
-Методические рекомендации по применению Правил организации хранения, комплектования, учета и использования документов Архивного фонда Российской Федерации и других архивных документов в органах государственной власти, органов местного самоуправления и организациях, утвежденных приказом Министерства культуры Российской Федерации от 31 марта 2015 г. № 526 (подраздел «Методические пособия, рекомендации, перечни»).
-Рекомендуем изучить данные документы для дальнейшего использования в работе.  
  
