ПРОТОКОЛ  № 3
заседания рабочей группы по внедрению Стандарта развития конкуренции.
                                     3 октября   2017 года
Присутствовали: 
Ларин М.В. -  глава администрации района, руководитель рабочей группы
Першина О.И. - начальник управления экономики и прогнозирования  администрации района, зам. руководителя рабочей группы
Члены рабочей группы:
Шабалов С.А.
                                  - председатель КУМИ

Поликарпова С.М.
                   - директор МКУ МФЦ

Жирова И.А.



   -начальник управления образования

Болушева Л.Н.                                       -начальник управления культуры и спорта


Усков В.И.                                           --директор АНО «Центр развития 








предпринимательства Починковского 







муниципального района»

Родионов А.П.                                - начальник управления АС и ЖКХ.

Открыл  и вел заседание  руководитель рабочей группы  М.В. Ларин
    В целях выполнения  распоряжения Правительства Нижегородской области от 30.12.2014 года №2268-р «Об утверждении Плана мероприятий («дорожной карты») по содействию развитию конкуренции на территории в Нижегородской области» и Соглашения о внедрении стандарта конкуренции на территории Нижегородской области и администрации Починковского муниципального района Нижегородской области от 18.02.2016 года № 126 предлагается рассмотреть вопрос об итогах реализации мероприятий «дорожной карты» за январь-сентябрь 2017 года , вопрос об актуализации ведомственного плана мероприятий (дорожная карта) по содействию развития конкуренции в Починковском муниципальном районе на 2018 год , ознакомиться с   нормативными документами по вопросу о внедрении стандарта развития конкуренции.
         Михаил Васильевич  огласил повестку дня.

Повестка дня:

1. Об итогах реализации мероприятий «дорожной карты» за январь-сентябрь 2017 года .
2. Об актуализации ведомственного плана мероприятий (дорожная карта) по содействию развития конкуренции в Починковском муниципальном районе на 2018 год.

3. О нормативных документах   по вопросу о внедрении стандарта развития конкуренции.

По первому вопросу выступила Першина О.И. – начальник управления экономики и прогнозирования администрации Починковского муниципального района. Она рассказала  присутствующим о  мероприятиях «дорожной карты» , где  ОМСУ являются ответственными исполнителями и соисполнителями мероприятий, что было сделано за 1 полугодие 2017 года и необходимо выполнить до 31.12. 2017 года.  Также , Першина О.И. рассказала о Методике формирования рейтинга муниципальных районов Нижегородской области в части их деятельности по содействию развитию конкуренции и обеспечению условий для благоприятного инвестиционного климата и о важности выполнения мероприятий «дорожной карты». Начальники структурных подразделений рассказали о проведённых мероприятиях за январь-сентябрь 2017 года.
По второму вопросу выступила Першина О.И.- начальник управления экономики и прогнозирования администрации Починковского муниципального района.

Она обратилась к присутствующим с вопросом о необходимости  актуализации мероприятий Ведомственного плана («дорожной карты») по содействию развития конкуренции в Починковском районе на 2018 год , пересмотреть мероприятия , включённые в План , уточнить целевые показатели. 
По третьему вопросу выступил глава администрации Починковского муниципального района Ларин М.В. и ознакомил присутствующих с приказом министерства экономики и конкурентной политики №29 от 28.02.2017 «Об утверждении рейтинга муниципальных районов (городских округов) нижегородской области в части их деятельности по содействию развитию конкуренции и обеспечению условий для благоприятного инвестиционного климата» , с Протоколом совещания Губернатора с главами местного самоуправления и главами администраций муниципальных районов и городских округов Нижегородской области от 15 февраля 2017 года за №Прт-18/17-0-0.

Также по третьему вопросу выступила Першина О.И.- начальник управления экономики и прогнозирования администрации Починковского муниципального района . Она ещё раз довела до присутствующих краткие выдержки из распоряжения Правительства Нижегородской области от 30.12.2014 года №2268-р «Об утверждении Плана мероприятий («дорожной карты») и напомнила о значимости проводимых мероприятий для внедрения стандарта развития конкуренции.
Решение рабочей группы:
1. Структурным подразделениям администрации Починковского района представить информацию в письменном виде о выполненных мероприятиях «дорожной карты» за январь-сентябрь 2017 года до 10 октября 2017 года в управление экономики и прогнозирования.
2. Назначить следующее заседание рабочей группы на 9 января 2018 года .
Глава 

администрации,

руководитель рабочей группы                                                                       М.В. Ларин
Протокол заседания вел
заместитель руководителя 

р  абочей группы

Першина О.И.
