

Об итогах 
деятельности отдела ГО,ЧС и МП администрации Починковского муниципального округа в 2021 году.

В 2021 году основные усилия отдела ГО,ЧС и МП администрации округа были направлены на координацию деятельности по профилактике и предупреждения различных угроз в природно-техногенной сфере и иных происшествий, обеспечение мер поддержания особого противопожарного режима, а также проверку вопросов организации оповещения, взаимодействия сил муниципального звена ТП РСЧС, проверку актуальности спланированных мероприятий,  безаварийного пропуска паводковых вод, на не допущение перехода природных пожаров на территорию населенных пунктов и земли лесфонда, а также по вопросам мобилизационной подготовки и мобилизационной готовности округа.
Проведена переработка основных документов: плана приведения в готовность гражданской  обороны, плана гражданской оборы, плана действий по ликвидации ЧС, плана первоочередного жизнеобеспечения пострадавшего населения, плана экономики и нормированного снабжения населения.
Осуществлено планирование мероприятий по действиям в случае введения плана гражданской обороны и защиты населения. Отработаны (спланированы) вопросы первоочередного жизнеобеспечения пострадавшего населения и нормированного снабжения населения в введении особого положения, а также устойчивого управления функционирования обьектов экономики в военное время.
Проведена проверка состояния защитных сооружений гражданской обороны. Осуществлено планирование мероприятий по защите населения в заглубленных помещений подземного пространства. 
Совместно с управлением образования администрации округа проведена подготовка 3-х пунктов временного размещения населения на случай ЧС.
Отдел ГО, ЧС и МП подвергался комплексной проверке Правительства Нижегородской области по вопросам мобилизационной подготовки и  мобилизационной готовности.
В целях стабилизации обстановки с пожарами и гибели на них людей согласно приказов и указаний МЧС России, Правительства Нижегородской области в населенных пунктах округа в 2021 году совместно с управлением развития территорий администрации округа были спланированы и проведены профилактические мероприятия. 
        С момента окончания схода снежного покрова  была организована  работа по созданию минерализованных  территорий населенных пунктов с целью исключения перехода огня в населенные пункты.                   Осуществлялась работа по созданию минерализованных полос вблизи лесных массивов. С началом пожароопасного периода проводилось патрулирование населенных пунктов и лесных кварталов. Вводились ограничения на посещения лесов, разведение костров.
         В 2021 году продолжено внедрение положительного опыта использования автономных пожарных извещателей.

       

        Информационная работа направленная на популяризацию названных приборов проводилась в учебных заведениях, среди многодетных семей, также в сети интернет и направлением информационных буклетов в организации и учреждения округа. 
         С целью контроля готовности источников наружного противопожарного водоснабжения, весной и осенью была организована и проведена проверка водопроводных сетей, естественных и искусственных водоёмов.  
          С целью снижения аварийности и гибели людей на дорогах совместно со всеми заинтересованными органами, учреждениями систематически проводилась профилактическая работа с учениками учебных заведений, в том числе в рамках акция «Засветись». О необходимости соблюдения правил дорожного движения информация периодически доводилась по громко - говорящей системе РАСЦО и через сайт администрации округа.     
С целью предупреждения чрезвычайных ситуаций на территории подверженной негативному воздействию весеннего половодья, заблаговременно силами отдела ГО, ЧС и МП, комплексного центра соц.обеспечения и отдела по развитию Кочкуровской территории осуществлялся обход всех жителей заречной части села Кочкурово. До каждого жителя доводилась информация по соблюдению мер безопасности в период половодья, вручалась памятка по действиям, уточнялся списочный состав проживающих.
С целью оценки состояния дел в предпаводковый и послепаводковый период в заречной части с.Кочкурово совместно с представителями Роспотребнадзора был осуществлен комиссионный осмотр территории.
С целью планирования мероприятий по защите населения на территории прилегающей к потенциально-опасному производственному объекту «МСЗ Починковский» (имеющем на хранении высоколетучий аммиак), совместно с управлением по развитию территорий, руководителями организаций и учреждений	находящихся в зоне возможного химического заращения проведено уточнение количества работающих и проживающих граждан. Сделан расчет потребности средств защиты органов дыхания и спланировано их обеспечение. 
Еженедельно с единой дежурно-диспетчерской службой округа проводились тренировки по действиям при возникновении чрезвычайных ситуаций.
Ежемесячно с целью поддержания сил и средств МЗ ТП РСЧС в  готовности проводились плановые еженедельные, ежемесячные, и ежегодных тренировки на которых отрабатывались вопросы организации взаимодействия по оповещению, ликвидации ЧС и эвакуации населения. 
До наступления паводкаопасного и пожароопасного периода проводились целевые тренировки сил и служб МЗ ТП РСЧС.
Созданы запасы материально-технических резервов в натуральном виде.
 
