         Итоги V Всероссийской недели  сбережений в Нижегородской области

Управлением Роспотребнадзора по Нижегородской области совместно с  Федеральным бюджетным учреждением здравоохранения «Центр эпидемиологии и  гигиены в Нижегородской области»  в период с   29 октября по 12 ноября 2018г. проведены мероприятия, посвященные V Всероссийской неделе  сбережений.
        В Нижегородской области был сделан акцент на повышение финансовой грамотности социально-незащищенных слоев населения. Для опекаемых Краснобаковского дома-интерната для престарелых и инвалидов, сотрудников учреждения была проведена лекция «О вопросах финансовой безопасности». Для общества ветеранов в библиотеке г.Кстово, для опекаемых Большемурашкинского дома-интерната для престарелых и инвалидов, отдыхающих Государственного бюджетного учреждения центр социальной реабилитации инвалидов и ветеранов боевых действий «Витязь» г. Дзержинска,   для пенсионеров в ГБУ Комплексный центр социального обслуживания населения Нижегородского района г.Н.Новгорода специалистами Роспотребнадзора были организованы обсуждения тем:
-Как заключить договор кредитования без дополнительных опций?

-Контролируем   используемый тариф по услугам связи;

-Финансовая безопасность при получении платных медицинских услуг;

-Покупаем  товары внимательно.

   29.10.2018г. «круглый» стол  был организован в Управлении Роспотребнадзора по Нижегородской области для всех желающих, присутствовали в основном нижегородцы старшего поколения, в ходе дискуссии на тему «Финансовая грамотность - разумное финансовое поведение» были розданы буклеты и памятки по темам:

-кредитная карта;

-потребительский кредит;

-автокредит;

-ипотечный кредит;

-банковский вклад и счет;

-добровольные пенсионные накопления;

-дебетовая карта;

-автокаско;

-ОСАГО и ДСАГО;

-микрофинансовые организации и кредитные кооперативы;

-платежные услуги;

-коллекторы.

    В ходе «круглых» столов вопросы финансовой грамотности и безопасности обсуждались с сотрудниками МУП «БОС» г.Лысково, ПАО з-д им.Кирова, ООО «ПАЗ», ПАО «ПО Горизонт» г.Павлово, Краснобаковского лесного колледжа, библиотеки № 6 г.Арзамаса.   
     Традиционно проводились лекции, викторины, «круглые» столы в учебных  и образовательных учреждениях  нижегородской области (для учащихся 9 классов школы № 24 Советского района, обучаемых Дворца творчества г.Павлово, Дворца детского творчества г.Ворсма, учеников и преподавателей Базинской школы р.п.Бутурлино, Нижегородского техникума городского хозяйства и предпринимательства, филиала Самарского Государственного Университета Путей Сообщения в г.Н.Новгород и др. Проведенное анкетирование 840 учащихся свидетельствует об актуальности проводимых мероприятий и потребности подрастающего поколения в повышении уровня финансовой грамотности. 
   С целью более глубокого проникновения информации, направленной на повышение финансовой грамотности учащихся, были прочитаны лекции не только студентам и школьникам, но и родителям, на организованных родительских собраниях (в школах Гагинского, Лукояновского, Шатковского, Починковского, Арзамасского, Шахунского районов Нижегородской области).

