
       Пояснительная записка 
к докладу  главы администрации  Починковского муниципального  района о достигнутых значениях показателей для оценки  эффективности деятельности ОМСУ за 2019 год

1.Административно- территориальное положение  района
          Починковский район расположен в юго-западной части Нижегородской области, граничит с Лукояновским,  Б-Болдинским районами Нижегородской области, а так же с республикой Мордовия.

Площадь района составляет 1961 кв. км. или  2,56 % от площади Нижегородской области (площадь области 76,6 тыс. кв.км.).  
Район расположен в 225 км  от г. Н-Новгород и имеет  транспортную инфраструктуру:  

     -  автомагистраль федерального значения «Нижний Новгород-Саранск »;
- железнодорожная ветка  Муромского отделения Горьковской железной дороги  -32,16 км.

В районе 78 населенных пунктов (в том числе 15 населенных пунктов  без населения и 12 пунктов с численность до 10 человек) объединенных 9 сельскими советами.  

Численность постоянного населения по состоянию на 01.01.2020г. составила 27,9 тыс. человек (на 1.01.2019 – численность 27,93 тыс. человек).  В районе смертность превышает рождаемость  в 2,4 раза (2018 год – в 2,5 раза).
          Основу экономики промышленности района составляют обрабатывающие предприятия.  

К ним относятся:

АО «Маслосырзавод  «Починковский»(численность 220 человек), ООО «Сырятинский крахмал»(численность 57 человек), «Починковский хлеб»(численность 110 человек), «Починковские сыры»(численность 36 человек), «Амил»(численность 24 человека), «Энергия-Альфа»(численность 37 человек).    
Общий объем отгрузки товаров и услуг собственного производства в 2019 году по району составил  по полному кругу предприятий 3 млрд.304 млн.850 тыс.рублей, это 111,3 % к уровню 2018 года.


Среднемесячная заработная плата работающих по полному кругу организаций составила 25937 рублей, по крупным и средним организациям – 28468 рублей, на малых предприятиях – 18765  рублей.

По крупным и средним организациям наиболее высокий уровень заработной платы отмечался в: 

- обрабатывающие производства – ООО «Амил» - 39416 рублей,

- АО «МСЗ «Починковский» - 33703 рубля, 

- сельское хозяйство - ООО «Восток» - 28361 рубль, 

-СПК «колхоз им. Ленина» - 26836 рублей.

 Среднемесячная заработная плата увеличилась по сравнению с прошлым годом на 6,38%.
Общая численность работающих в районе составила за 2019 год 8292 человека.
Сокращение численности работающих в районе происходит в основном из-за того, что происходит оптимизация федеральных и региональных учреждений, как пенсионный фонд, военкомат, статистика и другие. Наблюдается сокращение численности и в малых предприятиях в связи со сложной финансовой ситуацией и в некоторых сельхозпредприятиях.

   Из общей численности работающих  2574 человека работают  за пределами района, в 2018 году за пределами района работало 2710 человек.
 Официально зарегистрированная безработица составила на 01.01.2020 года 0,64%, тогда как  на 01.01. 2019 года 0,66 % .       
Одной из наиболее  динамично развивающихся и бюджетообразующих отраслей Починковского района является торговля.

    В настоящее время функционирует 299 магазинов (55 продовольственных, 145 непродовольственных и 99  смешанных), в том числе пять предприятий сетевых компаний. 

За 2019 год оборот розничной торговли района по полному кругу предприятий  с  досчетом на малые, микро предприятия, рынок и ИП составил 3 млрд. 203 млн. рублей. Рост к 2018 году  в действующих ценах на 6,3%.  На душу населения продано товаров на 115 тысяч  рублей (рост к 2018 году 6,5%).                  
         Строительная отрасль района в 2019 году была представлена 6-ю организациями различных форм собственности, в которых работают 96 человек. 
        Сеть здравоохранения района в 2019 году представлена : ГБУЗ НО  «Починковская ЦРБ» . На базе  ГБУЗ НО Починковская ЦРБ действуют три межрайонных  центра 2 уровня – травмотологический , первичное сосудистое отделение, акушерско-физиологическое отделение . С 2014 года действует центр амбулаторного диализа. Число лечебных коек в стационаре больницы - 163, кроме того, 30 коек дневного стационара, 10 коек сестринского ухода, 3 койки палаты интенсивной терапии, 9 коек отделения реаниматологии и травматологии, 3 реанимационные койки для новорождённых. В пяти отделениях врачей общей практики имеется 23 койки дневного стационара, кроме того, в каждом отделении  ведется прием амбулаторных больных по 25 посещений в смену.  Прием  в поликлинике ЦРБ рассчитан на 300 посещений в смену.
          Практически  все  населенные пункты   района газифицированы, имеют автотранспортное сообщение с районным центром и центрами сельских поселений.
     По оценке уровня  социально-экономического  развития  муниципальных районов Починковский район  занимает : 2010- 27 место, 2011-45, 2012 -37, в 2013-44, 2014- 39 место, 2015-28 место,2016-51 место, 2017-46 место, в 2018-39 место, в 2019-44 место.
2.  Экономическое развитие
2.1.Дорожное  хозяйство и транспорт
Протяженность дорог с твердым покрытием составляет 706,7 км. Из них 59,6 км федерального значения, областного- 299,871 км и общего пользования местного значения 347,3 км ( в т.ч. 146,6 км. дорог с твёрдым покрытием, 200,7 км. грунтовых дорог).
В 2019 году освоено из дорожного фонда на строительство, ремонт дорог и на строительство тротуаров 15,4 млн. рублей. Наиболее крупные объекты:
Выполнено строительство дорог в селе Починки по улицам Планты-2 и Новая Колхозная на сумму 2 млн. рублей протяженностью 0,71 км.

Выполнен ремонт дорог в с. Симбухово на сумму 1,2 млн. рублей протяженностью 0,89 км.

В с. Панкратово выполнен ремонт дороги на сумму 299 тысяч рублей, протяженностью 0,21 км и подъезд к кладбищу на сумму 617 тысяч рублей протяжённостью 0,47 км.

В п. Арзинка выполнен ремонт дорог на сумму 854 тысячи рублей, протяжённость 0,4 км.

В с. Кочкурово выполнен ремонт дорог на сумму 828 тысяч рублей протяжённостью 1 км.

В с. Дивеев Усад выполнен ремонт подъезда к кладбищу (0,6 км) на сумму 1,5 млн. рублей и ремонт дороги к ФАПу на сумму 299 тысяч рублей, протяженностью 0,12 км.

В п. Ужовка отремонтировано дорог на сумму 747 тысяч рублей протяженностью 0,63 км.

На строительство и ремонт тротуаров в с. Починки израсходована 651 тысяча рублей, площадь 359 м2. 

На содержание дорог израсходовано 4,2 млн. рублей.
По местным инициативам выполнены работы на сумму 12,3 млн. рублей. Это ремонт дорог в селах: Шагаево, Кочкурово, Дивеев Усад, Наруксово, Константиновка, Ужовка.

 Ремонт дорог возле многоквартирных домов по улице Планты-2 и Красноармейская в Починках.

       В рамках государственной программы «Развитие транспортной системы Нижегородской области» проведено строительство:

- автомобильной дороги Подъезд к МТФ СПК "Криушинский от автодороги.

 Подъезд к с. Криуша от автодороги Починки-Наруксово-Н.Николаевка-Коммунар, освоено – 52,6 млн .руб., протяженностью 2,1 км;

- автомобильной дороги Подъезд к объектам сельскохозяйственного производства и переработки от автодороги по ул. Южная в с. Шагаево, освоено - 15,5 млн. рублей, протяженностью 0,8 км. 

- автомобильной дороги Подъезд к животноводческому комплексу по содержанию КРС и производства молока в с. Шагаево, освоено – 7,5 млн.руб., протяженностью 0,3км.  
В связи с этим общая протяженность дорог общего пользования местного значения увеличилась на 1,1 км и составила 347,3 км .
Итого: построено дорог по программе - 3,2 км на сумму 75,7 млн. руб., в т.ч. из федерального бюджета - 38,1 млн. руб.,  из областного- 33,7 млн. руб., из местного - 3,8 млн. руб.
  Сельскими администрациями  ведется работа по техническому учету и паспортизации дорог местного значения в соответствии с Федеральным законом  от 25.10.2001 № 137-ФЗ «О введение в действие  земельного Кодекса Российской Федерации».
         Перечень дорог местного значения утвержден распоряжением главы администрации района от 23.12.2008 № 1516-р. 
Пассажирские перевозки в районе   организованы через МУП Починковское АТП. Маршруты по району  организованы   так, что  обеспечено регулярное автобусное сообщение  от районного центра со всеми населенными пунктами муниципального района. 
Предприятие, располагая автопарком из 16 единиц техники, в том числе 12 автобусов и 4 единицы газели, осуществляло в 2019 году пассажирские перевозки по 12 маршрутам. Данное право предприятие получило  посредством участия  в открытом  конкурсе, пройдя процедуру лицензирования и выполняя  требования  обусловленные спецификой  отрасли, то есть обеспечение безопасности перевозок пассажиров. 

За 2019 год пробег автобусов составил 529  тыс. км. или 99,8% к факту 2017 года. 











График 2
Доходы МУП «Починковское АТП» 
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Предприятию предоставлялась субсидия на возмещение затрат, в связи с оказанием услуг по транспортному обслуживанию населения из средств бюджета Починковского муниципального района в сумме 3 млн 892 тыс. руб.
2.2.*Развитие малого и среднего предпринимательства
В районе работает 411 субъектов малого и среднего предпринимательства, включая ИП. Доля занятых в малом бизнесе,  от числа занятых в отраслях экономики района 31%. 
Постановлением администрации Починковского муниципального района от 10.07.2015 г. №544 утверждена муниципальная программа «Развитие малого и среднего предпринимательства в Починковском муниципальном районе» на 2016-2021гг. С учётом внесённых изменений в программе предусмотрено всего финансирование мероприятий в размере 804 тыс.руб. , в т.ч . на мероприятие  «Оказание муниципальной поддержки в виде грантов – субсидии малым предприятиям на создание собственного дела в целях возмещения части затрат , связанных с началом пердпринимательской деятельности»  в размере 500 тыс.руб. На 2019 год было предусмотрено финансирование мероприятий в размере 100 тыс. руб., фактически профинансировано 100 тыс. руб. на возмещение затрат АНО «Центр развития предпринимательства Починковского муниципального района» согласно представленных документов.
  Постановлением администрации Починковского муниципального района от 20.03.2019 №204 утверждён перечень муниципального имущества , предназначенного для передачи субъектам малого и среднего предпринимательства. В перечень включены три нежилых помещения и один земельный участок.
Торгово-закупочной деятельностью заняты 37% предпринимателей, грузоперевозками 27% , пассажирскими перевозками 10%. Заняты в области обрабатывающих производств 3% предпринимателей, 4 % в области строительства, 1% в области деятельности гостиниц и предприятий общественного питания. Производством отделочных работ заняты 2%, предпринимателей,  деятельностью в области сельского хозяйства 4 %, производством пиломатериалов 3%, деятельностью в области страхования 2% , деятельностью , связанной с вычислительной техникой 1% . Представлением парикмахерских услуг занимаются 5% предпринимателей.  Деятельностью по операциям с недвижимым имуществом заняты 1%.
2.3.*Улучшение инвестиционной привлекательности
          За 2019 год объем инвестиций в основной капитал (за исключением бюджетных средств) по району составил 498 млн. 553 тысячи рублей, что составляет к уровню 2018 года 129 % . Рост инвестиций всего по району с учётом бюджетных средств составил 70,8% .
Рост инвестиций наблюдался в отраслях обрабатывающей промышленности : АО «Маслосырзавод Починковский» объём инвестиций  увеличился  почти в 4 раза.
         В сельском хозяйстве: самый большой рост инвестиций на 42,5% наблюдался в ООО «Восток». 

Объём инвестиций в основной капитал субъектов малого бизнеса в 2019 году составил 447,6 млн. рублей, что больше чем в 2018 году на 33%.
2.4.*Сельское хозяйство    
      Сельское хозяйство района представлено 9-ю действующими сельхозпредприятиями  и 1 вновь образованное (ООО «Восход», которое в 2019 году не вошло в перечень сельхозпредприятий, получивших поддержки всех видов из федерального и областного бюджетов). Всего769 человек работающих, на их долю приходится 78,1% (1254,5 млн. руб.)  сельскохозяйственного производства.  6-ю крестьянско-фермерских хозяйств, на долю которых приходится 1,2% (19,8 млн. руб. и 9601-м личных  подсобных хозяйств (20,6% или 331,5 млн. руб.).                                                                                                                                   
       Количество прибыльных сельхозпредприятий в 2019 году составило 9 единиц , на 1 хозяйство меньше, чем в прошлом году.  
Общая площадь сельхозугодий 111,7 тыс.га. В общем районном отраслевом объеме отгрузка сельскохозяйственной продукции составляет 22,3% или 717 млн. рублей. 
              В рейтинге районов области сельское хозяйство Починковского района в 2019 году находилось на 14 месте по валовому сбору зерна, на 6 месте по валовому производству молока,  на 12 месте по производству мяса, на 4 месте по численности поголовья крупнорогатого скота, на 6 месте по численности поголовья коров.

 В 2019 году сельскохозяйственными предприятиями района произведено  валовой продукции на 1260 млн. руб., что составляет к уровню 2018 года 112,3%. В животноводстве произведено продукции на сумму 748,5 млн. руб., что к уровню 2018 года составляет 101,2%. В растениеводстве объем производства составил 511,7 млн. руб. или 132,6% к уровню 2018 года. 

В рамках действующих программ в 2019 году из средств областного бюджета поступило 136,8  млн.руб. Из федерального бюджета 30,6 млн.руб. Это больше уровня 2018 года в целом на 64 млн. рублей. Основная часть этих средств направлена на возмещение части затрат сельскохозяйственных товаропроизводителей на 1 литр (кг) реализованного товарного молока, оказание несвязанной поддержки в области растениеводства, возмещение части затрат на строительство или реконструкцию объектов. Наибольшая сумма субсидий получена: ООО «Восток» 87,5 млн.руб.,  СПК (колхоз) «Шагаевский» 15,2 млн.руб., СПК (колхоз) «Заря» 12,7 млн.руб., СПК «Криушинский» 11,8 млн.руб. 

     В целях стабилизации поголовья дойного стада в  рамках программы развития производительных сил два хозяйства выполнили работы по  строительству и реконструкции животноводческих объектов в соответствии с Положением о порядке предоставления субсидий на возмещение части затрат на развитие молочного скотоводства утвержденным Постановлением Правительства Нижегородской области от 27 февраля 2014 года № 131: 

Это

· Строительство комплекса по производству молока на 1200 голов дойного стада в ООО «Восток» 

· Реконструкция коровника на 180 голов крупнорогатого скота в СПК (колхоз) «Шагаевский». 

В рамках реализации  областных программ  развития агропромышленного комплекса в Нижегородской области предприятия  частично обновили  машинно-тракторный парк. 

  За 2019 год сельхозпредприятиями района были приобретены:

 1 зерноуборочный, 5 кормоуборочных комбайнов, 1 грузовой  автомобиль, 10 тракторов, 8 сеялок, 4 культиватора, 3 пресс-подборщика, 1 транспортер, 3 разбрасывателя удобрений, 3 доильных установки, 4 раздатчика кормов,6 тракторных прицепов. 

           В сельскохозяйственных организациях района на 01.01.2020 имеется 175 тракторов, 45 зерноуборочных и 32 кормоуборочный комбайна, грузовых машин в количестве 123 единицы, плугов 41 ед., сеялок 74 ед., культиваторов 32 ед. и прочая техника. 

Составной частью Программы развития АПК является  развитие и поддержка малых форм  хозяйствования на селе. В личных хозяйствах граждан района  содержится 1 тысяча  голов КРС (в том числе 366 голов коров), более 170 га составляют посевные площади сельскохозяйственных культур, 4805 пчелосемей, наличие свиней 747 голов, наличие овец 1010 голов, наличие коз 1300 голов, наличие птицы 64958. 

 Личные подсобные  хозяйства полностью обеспечивают потребности населения в овощах и картофеле.

По ЛПХ предусмотрена гос.поддержка за реализованное молоко собственного производства по 1 руб. на 1 кг.

Виды поддержки для КФХ: 

- возмещение части затрат на 1 кг реализованного или отгруженного молока;

- субсидия на 1 га посевной площади;

- субсидия на приобретение элитных семян;

- субсидия на приобретение племенного молодняка;

- субсидия на искусственное осеменение;

- поддержка начинающих фермеров;

- возмещение затрат на покупку техники.

  Составной частью Программы развития АПК является  развитие и поддержка малых форм  хозяйствования на селе. В личных хозяйствах граждан района  содержится  1146 голов КРС ( в том числе коров 415, свиней 695, овец 1313, коз1390, лошадей 27, пчелосемей 4901 ) ,  в 2017 году поголовье КРС составляло 1342 головы , в том числе коров 433, свиней 818, коз 1445, овец 1573,  лошадей 39, пчелосемей 5315. Более 170 га составляют посевные площади сельскохозяйственных культур . 

2.5.*Среднемесячная заработная плата  работников  муниципальных учреждений 


Среднемесячная номинальная начисленная заработная плата работников крупных и средних предприятий и некоммерческих организаций составила 28286,3 руб., рост к прошлому году 6,8%. 
Максимальную долю в доходах населения составляют заработная плата 47,7%  и пенсии  29,4% , соцвыплаты 3,1% и прочие доходы 19,8%. 

Заработная плата работающих в муниципальном
районе (по полному кругу предприятий)
                                                                                                                                                                                   График 3.
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В целях реализации  Указа Президента РФ от 7 мая 2012 № 597 «О мероприятиях по реализации государственной  социальной политики», в Починковском муниципальном районе приняты меры по сохранению уровня заработной платы.
В муниципальных дошкольных образовательных учреждениях зарплата составила  22464,3 руб. , что на 5,9 % выше уровня 2018 года.

В муниципальных общеобразовательных учреждениях среднемесячная зарплата составила 28720,7 руб. , что на 3,8% выше уровня 2018 года.

В муниципальных учреждениях культуры и спорта :

 -в учреждениях культуры и искусства рост на 7,8% и среднемесячная зарплата составила 29542 руб.
П. Дошкольное образование
Деятельность управления образования в 2019 году, как и в прежние годы, была направлена на реализацию основной цели:

-совершенствование содержания и технологий образования, создание равных возможностей для всех категорий детей в получении качественного образования;

-совершенствование организационно - экономических  механизмов в сфере образования;

-удовлетворение  потребностей населения  в местах и услугах системы дошкольного образования, увеличение охвата детей услугами дошкольного образования;

- обеспечение  государственных гарантий прав граждан на получение  общедоступного и бесплатного дошкольного  образования. 

С этой целью управлением образования и образовательными организациями реализовывались утвержденные муниципальные программы. 
На 1 января 2019 года в районе функционируют 17 муниципальных дошкольных  образовательных  организаций – 16 бюджетных и 1 казённая.                                                                                                                                  
В 5 школах функционировали 5 дошкольных групп (101 место), в них обучались 47 детей (в 2018-50).

Охват детей дошкольным образованием в 2019 г. вырос на 4% и составил 78%.

На конец 2019 года очередность детей для определения их в муниципальные дошкольные образовательные организации составила - 224 ребенка (в 2018 году-204), из них:

 - 105 детей - от 0 до 1 года, 

- 94 ребенка  – от 1 года до 2-х лет, 

- 25 детей  – от 2-х до 3-х лет, 

- от 3 до 7 лет – очередность отсутствует.

Все учреждения имеют действующие лицензии на право ведения образовательной деятельности. Муниципальные дошкольные образовательные учреждения, здания которых находятся в аварийном состоянии или требуют капитального ремонта, в районе отсутствуют.

Ш. Общее  и дополнительное образование
            Деятельность управления образования и образовательных организаций в 2019 году, была направлена на развитие системы образования на территории Починковского муниципального района.

Численность учащихся в школах сократилась на 38 человек и на начало 2019-2020 учебного года составила 2289 учащихся.

График 32.  

Динамика изменения численности учащихся образовательных организаций района, 

 (человек) 
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В 2019 году сеть образовательных организаций изменилась. Ликвидирован филиал муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения Починковской средней школы-Саитовская начальная школа. Таким образом, на 31.12.2019 в районе фунционируют 35 муниципальных образовательных организаций: 
– 15 общеобразовательных школ (10 средних, 3 основных, 2 начальных) в 4 школах имеются филиалы основного общего образования ;

– 17 дошкольных образовательных организаций (16 бюджетных и 1 казенная);

– 2 организации дополнительного образования детей;

– 1 общеобразовательная школа-интернат для детей с ограниченными возможностями здоровья (VIII вида). 

Все образовательные организации имеют бессрочные лицензии на ведение образовательной деятельности, аттестованы и аккредитованы.
Количество классов в общеобразовательных школах уменьшилось на 2 ед. и составило 223 класса, средняя наполняемость класса – 10,3 учащихся (в 2018 г. – 10,1 учащихся).

Количество классов–комплектов уменьшилось на 2 и составило - 189, их средняя наполняемость так же уменьшилась и составила 12,1 человек. (в 2018-12,2).
Число обучающихся , приходящихся на 1 учителя составило – 8,4 человека. (в 2018г. -8,2 человека.).




В целях реализации комплекса дополнительных мероприятий по капитальному ремонту образовательных организаций, реализующих образовательные программы Нижегородской области в 2018-2019 годах, бюджету района выделялись субсидии на выполнение мероприятий по капитальному ремонту: Арзинской средней школы в размере 404 тыс.руб.(ремонт кровли), Мадаевской общеобразовательной школы в размере 404 тыс.руб.(ремонт кровли), Конезаводской начальной школы в размере 404 тыс.руб.(ремонт кровли), филиале Ужовской средней школы-Ильинской общеобразовательной школы в размере 404 тыс.руб.(ремонт кровли), Пузско-Слободской общеобразовательной школы в размере 202 тыс.руб. (ремонт системы водоснабжения), Наруксовской средней школы в размере 202 тыс.руб. (ремонт отмостки). Данные мероприятий проведены за счет остатков областных  субвенций (за 2018 года - 2 млн.руб.) и средств местного бюджета в объеме 1% (20 тыс. руб.). 


В рамках регионального проекта «Современная школа» национального проекта «Образование» на базе Газопроводской средней школы и Починковской средней школы проведена работа по созданию 2-х центров образования цифрового и гуманитарного профилей «Точка роста».  Для этих целей оборудобаны кабинет для проектной деятельности и кабинет для формирования цифровых и гуманитарных компетенций в каждой школе. Эти помещения отремонтированы в соответствии с дизайн-проектом за счет средств местного бюджета в сумме 900 тыс. руб.
         Доля детей первой и второй групп здоровья в общей численности  обучающихся  составила в 2019 году  49%. В 2018 году этот показатель составлял 51%. Снижение доли детей первой и второй групп здоровья в общей численности  обучающихся связано с возможностью более детального обследования детей медицинскими учреждениями.
      Расходы   бюджета  муниципального образования в 2019 году на общее образование  уменьшились на 3642,4  тыс.руб. или на 1,4% и составили 247342,37 тыс. руб. . 
Обеспечивая равный доступ граждан к образованию независимо от места проживания, подвоз учащихся к месту учёбы и обратно организован в 10 школах по 19 маршрутам для 195 учащихся. Протяженность маршрутов в день к месту учебы – 456,6  км. и столько же обратно. 
          Численность детей в возрасте 5-18 лет, получающих услуги по дополнительного образования  в организациях , подведомственных органам управления в сфере образования за 2019  год  составила 3858 человек, в сфере  культуры – 214 человек, в сфере спорта-489 человек. Сокращение численности детей в возрасте 5-18 лет, получающих услуги  дополнительного образования  в организациях , подведомственных органам управления в сфере образования  и подведомственных органам управления в сфере спорта, связано со снижением общей численности детей.
Все общеобразовательные организации (включая филиалы) имеют физкультурный зал, столовую или буфет, библиотеку, оснащены пожарной сигнализацией. 

             Как и в предыдущие годы, в 2019 году проводилось оздоровление, отдых и занятость детей и молодежи под руководством управления образования (организованы лагеря с дневным пребыванием, санатории, спортивные площадки, прогулочные группы, волонтерские отряды и др.).

          Несмотря на позитивные  изменения  в содержании и результативности  образования в районе имеют место быть проблемы, требующие решения:

- проведение ремонтов школ, улучшение в ряде школ результатов  государственной итоговой аттестации обучающихся, создание условий,  способствующих развитию одаренных детей, в соответствии с их способностями, совершенствование организации отдыха и оздоровления детей.

                                                        1V.Культура

В структуру Управления культуры и спорта входят 5 подведомственных юридических учреждений:

-МБУК «Починковский культурно-досуговый центр» (27 учреждений клубного типа , народный краеведческий музей);

-МБУК Межпоселенческая централизованная библиотечная система (28 библиотек);

-МБУ ДО «Детская школа искусств Починковского муниципального района»;

-МКУ «Хозяйственно- эксплуатационная служба системы культуры»;

-МКУ «Централизованная бухгалтерия учреждений культуры и спорта». 

В 2019 году за счет средств и местного бюджета были проведены  текущие ремонты и выполнены противопожарные мероприятия в  учреждениях культуры  на сумму 3 817,5 тыс. рублей. За счет собственных средств учреждений произведен ремонт на сумму 130,8 тыс. рублей.   
В течение года приобретено звуко - и светотехнического оборудования, оргтехники, компьютерной техники, музыкальных инструментов, мебели, автомобиль и прочее для нужд школы искусст, культурно - досуговых учреждений, библиотек района на общую сумму 3 066,4 тыс. рублей, в том числе за счет средств: федерального бюджета – 871,1 тыс. руб., областного бюджета – 382,1 тыс. рублей, местного бюджета – 1395,9 тыс. рублей, внебюджетных средств – 417,3  тыс. рублей. 

               Парки культуры и отдыха в районе отсутствуют.  Учреждения культуры, здания которых находятся в аварийном состоянии в районе отсутствуют.      

  В районе семь объектов культурного наследия, находящиеся  в муниципальной  собственности. 

Наиболее значимые объекты культурного наследия :

	№ п/п
	Наименование объекта
	Расположение объекта
	Год постройки

	1.
	Духовное училище
	Школа-интернат
	1904-1912

	2.
	Церковно-приходская школа
	-
	1900


       Церковь в честь святителя Николая архиепископа МиЛикийских чудотворца в с. Починки в 2017 году передана Нижегородской епархии.   В настоящее время  церковь активно восстанавливается на пожертвования прихожан.

V. Физическая культура и спорт
Сеть спортивных сооружений Починковского муниципального района включает в себя 98 спортивных сооружений: 48 –плоскостных сооружений, 11 – футбольных полей, 23 – спортивных зала, 1 – ледовая арена, 2 – плавательных бассейна. Единовременная пропускная способность спортивных сооружений составляет 2 765 человека. 

В 2019  году в районе подготовлено: 

- массовых разрядов – 360  человека. 


Число систематически занимающихся физической культурой и спортом в Починковском районе за 2019 год составляет 9 837 человек или 38,9 % от общей численности населения округа (в 2018 году – 9 076 человек и 35,4 % соответственно). 

 
Число обучающихся систематически занимающихся физической культурой и спортом за 2019 год составляет 4916 человек или 90,6 % от общей численности населения округа в возрасте от 6 до 29 лет 


С целью охвата различных возрастных категорий жителей района и привлечения их к здоровому образу жизни подразделения администрации работают совместно с обществом инвалидов, центром социальной защиты населения, клубом ветеранов спорта, федерациями по видам спорта, преподавателями и тренерами учебных заведений, ДЮСШ и секций.

                   V1. Жилищное строительство и обеспечение граждан жильем
         Площадь всех жилых помещений  в муниципальном районе составляет  857,9 тыс. кв. метров. 
        Площадь введенного жилья в районе в 2019 году составила 5036кв.м. , что в 9 раз больше, чем в 2018 году. 
              Площадь земельных участков , предоставленных для строительства , в 2019г. составила 0,1 га.  
Численность населения, состоящего на учете в качестве нуждающегося  в жилых помещениях  на 1.01.2020 года составила  76 человек (с учетом ветеранов ВОВ и участников программы «молодая семья») , т.е. снизилась  на 40% . В 2019 году улучшили жилищные условия 49 человека –это 11 детей-сирот, 30 молодых семей, 7 ветеранов ВОВ, 1 ветеран боевых действий. В планируемом периоде данная работа будет продолжена.
График .
Численность населения, улучшившие  условия  проживания (человек )
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         Жилого фонда, признанного в установленном порядке аварийным  в районе нет.
              Сроки рассмотрения заявок  и предоставление  юридическим и физическим лицам разрешительной документации по строительству  приведены в соответствие  с Градостроительным кодексом РФ.

       Незавершенного строительства, осуществляемого за счет  муниципального бюджета в районе нет.

        Основные вопросы, связанные с эффективным использованием муниципального имущества:

-увеличение площади участков, предоставляемых под строительство, в том числе жилищного;

-увеличение доли земельных участков, которые являются объектами налогообложения.

VП. Жилищно-коммунальное хозяйство
        В районе 5 предприятий оказывают коммунальные услуги , из них две муниципальных  организации (одна организация с долей участия муниципального района в уставном капитале 100% и одна организация , учредителем которой является сельсовет) ,  осуществляют деятельность по оказанию жилищно-коммунальных услуг , производство товаров, оказание услуг по водо- , тепло- , газоснабжению ,  водоотведению, очистке сточных вод, и использующих объекты коммунальной  инфраструктуры на праве  частной собственности ( участие  муниципального района в уставном капитале которых составляет   не более 25%). Собственники  помещений  в 163 многоквартирных  домах   выбрали  и реализуют один из способов управления  многоквартирными домами.
         В сфере ЖКХ проводится мониторинг убыточных предприятий. На территории  района два предприятия ЖКХ - убыточны, в том числе в отрасли «Теплоснабжение» одно предприятие. Ведётся работа по передаче двух котельных, водопроводных и канализационных сетей ОАО УК ЖКХ Починковского района в концессию.
          В районе решаются проблемы, чтобы свести к минимуму  нерациональное использование  энергоресурсов. На объектах проводятся мероприятия по установке энергосберегающего оборудования в соответствии с принятой районной  программой «Энергосбережение  и повышение энергетической  эффективности  бюджетного сектора. Установка  приборов учета».

Доля многоквартирных домов, расположенных на участках, в отношении которых осуществлен  государственный кадастровый учет, в 2019 году осталась практически на уровне 2018 года.  
                      В плане экономии  энергетических ресурсов устанавливаются  общедомовые приборы учета в многоквартирных домах.


 Развитию отрасли ЖКХ препятствует высокий уровень физического износа основных фондов. Недостаточно оперативно ведется работа по взысканию задолженности за оказанные жилищно-коммунальные услуги как с населения, так и юридических лиц.
                                   VШ. Организация муниципального управления
         Доля налоговых и неналоговых  доходов местного бюджета  в общем объеме  собственных доходов  бюджета  района  в 2019 году снизилась на 9,5% и составила 25,2% , в связи с увеличением общего объёма собственных доходов бюджета муниципального образования на 13,5%.
        Полная учетная стоимость основных фондов всех организаций муниципальной формы собственности  на конец 2019 года  составила 1671474,98 тыс. руб. .
        Муниципальных предприятий в стадии банкротства в районе не числится. Незавершенных строительством объектов в районе нет.
         Кредиторская  задолженность (включая просроченную) по оплате труда муниципальных учреждений в районе отсутствует.

         Объем расходов  бюджета муниципального района на содержание  работников органов местного самоуправления  увеличился на 2,6% в 2019 году  по сравнению с 2018 годом в связи с увеличением заработной платы.
        Общий объем расходов  консолидированного бюджета муниципального района составил в 2019 году  967693 тыс. руб. (  в том числе на   оплату труда  522507269,90 рублей или 54 % всех расходов .
       Просроченная кредиторская задолженность  по оплате труда в муниципальных учреждениях отсутствует. Объектов незавершенного  в установленные сроки строительства, осуществляемого за счет средств местного бюджета в районе нет.
С 29.08.2013 года в районе действует многофункциональный центр по оказанию населению государственных и муниципальных услуг. Работа ведётся по следующим направлениям:

-Предоставление государственных и муниципальных услуг, взаимодействие с заявителями по вопросам предоставления государственных и муниципальных услуг;

-Межведомственное взаимодействие при предоставлении услуг;

-Повышение информированности граждан и юридических лиц о порядке, способах и условиях получения государственных (муниципальных) услуг.

На данный момент МФЦ предоставляет 155 видов услуг, в том числе государственные -129, муниципальные -19, иные услуги – 7. За 2019 год зарегистрировано 17965 обращений граждан (2018-18257). Снижение произошло в связи с регистрацией права собственности нотариусами.
В 2019 году в МФЦ проводился мониторинг удовлетворенности качеством предоставления государственных и муниципальных услуг.

Средняя оценка удовлетворенности качеством предоставления государственных услуг по району составила 4,98 балла.

Для повышения уровня  удовлетворенности открытостью органов МСУ, глава района и его заместители, в обозначенные дни, проводят  приемы граждан, обратившихся в администрацию района по личным вопросам. Информация  о деятельности ОМСУ размещается на официальном  сайте районной администрации в сети Интернет.
1Х. Энергосбережение и повышение  энергетической эффективности
        Разработаны в районе Программы  комплексного развития систем  коммунальной  инфраструктуры  района и поселений на период до 2025 года. Цель программ  – обеспечение  коммунальными  ресурсами  нормативного качества при доступной стоимости  и обеспечение  надежной и эффективной  работы  объектов коммунальной инфраструктуры. Внедрение мероприятий  Программы позволяет организациям коммунального комплекса эффективнее использовать энергетические ресурсы, обеспечивать экологическую безопасность окружающей среды, создавать предпосылки для дальнейшего развития  площади   застройки  на   территории района, повышать инвестиционную привлекательность  Починковского муниципального района, способствовать повышению уровня качества жизни населения района.    
Потребление энергетических ресурсов в многоквартирных домах:

-электрическая энергия увеличилась на 1,2%  согласно данным ресурсоснабжающих организаций;

-потребление тепловой энергии на уровне прошлого года, увеличение на 1,002%;
-потребление горячей воды снизилось на 1,78% ;
-потребление холодной воды увеличилось на 5% в связи с увеличением количества абонентов и установкой приборов учёта;

-потребление природного газа снизилось на 18,2% в связи с теплыми климатическими условиями по данным АО «Газпром межрегионгаз Нижний Новгород».

  По муниципальным учреждениям объем потребления  энергетических  ресурсов  : 
-потребление электрической энергии осталось практически на уровне прошлого года-снижение на 0,1% 
- сократилось потребление тепловой энергии на 14,1 %(за счёт замены устаревшего оборудования) и природного газа на 4,8% за счет изменения климатических условий;
-горячая вода увеличение на 0,3%( связано с изменениями порядка учёта).;

-потребление холодной воды снизилось на 1,1% в связи с экономией потребления ресурсов.

На 2019 год и последующие годы  предусмотрено дальнейшее снижение  объемов потребления энергоресурсов в связи с соблюдением  режима энергосбережения.
Независимая оценка качества условий оказания услуг муниципальными организациями в сферах культуры, охраны здоровья, образования, социального обслуживания и иными организациями.
Согласно постановления  администрации Починковского муниципального района от 29.03.2018 №242 «Об утверждении положения об общественном совете по проведению независимой оценке качества условий осуществления деятельности организациями Починковского муниципального района Нижегородской области» в 2019 году проведена оценка качества в 10 общеобразовательных организациях и в 3 организациях дошкольного образования.
В соответствии с нормативными требованиями впервые была проведена независимая оценка качества деятельности в отношении «Починковского культурно-досугового центра» независимой организацией-оператором «Институт  социальных и индустриальных  исследований» (г.Саранск). По результатам независимой оценки  качества условий оказания услуг организация  получила 88,33 балла.

Глава администрации
Починковского муниципального района                              М.В. Ларин
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