Орган оказывающий услугу :
Государственное бюджетное учреждение Нижегородской области «Уполномоченный многофункциональный центр предоставления государственных и муниципальных услуг на территории Нижегородской области»

Круг заявителей:

Гражданин РФ, общий размер денежных обязательств и обязанностей по уплате обязательных платежей которого (без учета предусмотренных абзацем четвертым пункта 2 статьи 4 Федерального закона от 26.10.2002 № 127-ФЗ), в том числе обязательств, срок исполнения которых не наступил, обязательств по уплате алиментов и обязательств по договору поручительства независимо от просрочки основного должника, составляет не менее пятидесяти тысяч рублей и не более пятисот тысяч рублей, имеет право обратиться с заявлением о признании его банкротом во внесудебном порядке, если на дату подачи такого заявления в отношении его окончено исполнительное производство в связи с возвращением исполнительного документа взыскателю на основании пункта 4 части 1 статьи 46 Федерального закона от 02.10.2007 № 229-ФЗ (независимо от объема и состава требований взыскателя) и не возбуждено иное исполнительное производство после возвращения исполнительного документа взыскателю.
От имени заявителя могут обращаться представители, имеющие право в соответствии с законодательством Российской Федерации либо в силу наделения их заявителем в порядке, установленном законодательством Российской Федерации, полномочиями выступать от его имени.
В случае обращения иностранного гражданина либо лица без гражданства работник многофункционального центра отказывает заявителю в обслуживании и рекомендует обратиться в арбитражный суд с заявлением о признании банкротом в судебном порядке.


Документы, необходимые для предоставления услуги:

1. Заявление о признании гражданина банкротом во внесудебном порядке
2. Документ, удостоверяющий личность заявителя (представителя заявителя) 
3. Документ, подтверждающий полномочия представителя заявителя 
4. Документ, подтверждающий место жительства или пребывания заявителя 
5. Список всех известных кредиторов 

Результат 

В случае принятия решения о приеме заявление заявителю выдается расписка в приеме документов.

В случае принятия решения об отказе в приеме заявления заявителю выдается оригинал заявления и уведомление об отказе в приеме заявления с указанием причины отказа. 

Итоговым результатом является либо прекращение процедуры внесудебного банкротства, либо завершения процедуры по истечении 6 месячного срока, установленного законодательством, т.е. признание гражданина банкротом и реструктуризации его долгов.

Исчерпывающий перечень оснований для отказа в приеме документов, необходимых для предоставления услуги:

- непредставление заявителем документа, удостоверяющего его личность;
- непредставление представителем заявителя документа, удостоверяющего его личность и полномочия;
- несоответствие заявления о признании гражданина банкротом во внесудебном порядке форме, установленной нормативным правовым актом, принятым в соответствии с пунктом 3 статьи 2232 Федерального закона от 26.10.2002 № 127-ФЗ, или отсутствия в нем обязательных сведений;
-  обращение заявителя не по месту жительства или по месту пребывания;
- отсутствие документов, необходимых для предоставления услуги, определённых Приказом Минэкономразвития России от 04.08.2020 № 497, а именно:
- списка всех известных кредиторов, оформленный по утвержденной в соответствии с абзацем четвертым пункта 3 статьи 213.4 Закона о банкротстве форме;
- копии документа, подтверждающего место жительства или пребывания гражданина;
- наличие в Едином федеральном реестре сведений о банкротстве сведений:
- о возбуждении процедуры внесудебного банкротства в отношении заявителя этим либо другим многофункциональным центром;
- о прекращении либо завершении процедуры внесудебного банкротства в отношении заявителя менее 10 лет назад;
- о возвращении заявителю этим либо другим многофункциональным центром заявления о признании гражданина банкротом во внесудебном порядке менее одного месяца назад.
Стоимость оказания услуги:
Предоставление услуги осуществляется бесплатно.

