Пояснительная записка
администрации Починковского муниципального района 
об осуществлении муниципального контроля за январь-декабрь 2020 года
В соответствии со статьей 16 Федерального закона от 06.10.2003  № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» органы местного самоуправления наделены полномочиями по осуществлению муниципального контроля.

Организационная структура и система управления органов муниципального контроля определена распоряжением администрации района от 31.08.2010 №1338-р «О муниципальном контроле», распоряжением администрации района от 27.10.2010 №1703-р «О внесении изменений в распоряжение администрации района от 31.08.2010 №1338-р «О муниципальном контроле», распоряжением администрации района от 12.12.2014 №984-р «О внесении изменений в распоряжение администрации района от 31.08.2010 №1338-р «О муниципальном контроле», которыми определены уполномоченные органы по каждому виду муниципального контроля. 
а) муниципальный земельный контроль за использованием и охраной земель, находящихся в распоряжении администрации Починковского района Нижегородской области – Комитет по управлению муниципальным имуществом администрации Починковского муниципального района;

б) муниципальный контроль соблюдения законодательства в области торговой деятельности – управление экономики и прогнозирования администрации Починковского муниципального района;

в) муниципальный контроль за представлением обязательного экземпляра – управление культуры и спорта администрации Починковского муниципального района;

г) муниципальный контроль за использованием и охраной недр при добыче общераспространенных полезных ископаемых, а также при строительстве  подземных сооружений, не связанных с добычей полезных ископаемых -
Комитет по управлению муниципальным имуществом администрации Починковского района, управление архитектуры строительства и ЖКХ администрации Починковского района;

д) муниципальный жилищный контроль – управление архитектуры, строительства и ЖКХ Починковского муниципального района.

      В целях исполнения функций муниципального контроля и регламентации их осуществления были приняты следующие муниципальные нормативные правовые акты:

- Распоряжение администрации Починковского муниципального района от 31.08.2010 №1338-р «О муниципальном контроле»;

- Распоряжение администрации Починковского муниципального района от 27.10.2010 №1703-р «О внесении изменений в распоряжение администрации района от 31.08.2010 №1338-р «О муниципальном контроле»;

- Распоряжение администрации Починковского муниципального района от 12.12.2014 №984-р «О внесении изменений в распоряжение администрации района от 31.08.2010 №1338-р «О муниципальном контроле»;

-  Постановлением администрации Починковского муниципального района от 02.07.2010 №82 об утверждении положения и регламента «Осуществление муниципального земельного контроля за использованием и охраной земель, находящихся в распоряжении администрации Починковского района Нижегородской области».

 -  Постановление администрации Починковского муниципального района от 05.12.2018г. №1181 «Об утверждении административного регламента проведения проверок при осуществлении муниципального контроля в области торговой деятельности и предпринимательства».

 - Постановление администрации Починковского муниципального района от 03.12.2018 №1154 «Об утверждении положение о порядке организации и осуществления муниципального контроля в области торговой деятельности на территории Починковского муниципального района».
- Постановление администрации  Починковского муниципального района от 16.10.2018г. №992 «Об утверждении положения  «Об обязательном экземпляре Починковского муниципального района».

 - Постановление администрации Починковского муниципального района от 13.03.2017 №182 «Об утверждении регламента по  осуществлению муниципальной функции «Контроль за предоставлением обязательного экземпляра документов».

- Постановление администрации Починковского муниципального района от 01.08.2018г.  №729 «О внесении изменений в административный регламент осуществления муниципальной функции  «Контроль за предоставлением обязательного экземпляра документов». 

- Постановление администрации Починковского муниципального района от 24.07.2015 № 580 «Об утверждении административного регламента по исполнению муниципальной функции «Муниципальный жилищный контроль на территории Починковского муниципального района».

-  Постановление администрации Починковского муниципального района от 24.07.2015 №581 Об утверждении административного регламента взаимодействия органа муниципального жилищного контроля Починковского муниципального района Нижегородской области с государственной жилищной инспекцией Нижегородской области при осуществлении жилищного контроля.

-   Постановление администрации Починковского муниципального района от 22.06.2018 №596 «Об утверждении перечня видов муниципального контроля в Починковском муниципальном районе и органов местного самоуправления Починковского муниципального района, уполномоченных на их осуществление».

· Постановление администрации Починковского муниципального района от 08.04.2019 №254 О внесении изменений в постановлении администрации Починковского муниципального района от  22.06.2018 г. №596 «Об утверждении перечня видов муниципального контроля в Починковском муниципальном районе и органов местного самоуправления Починковского муниципального района , уполномоченных на их осуществление».

· Решение Земского собрания Починковского муниципального района Нижегородской области от 04.06.2018 г. №16 «Об утверждении порядка ведения перечня видов муниципального контроля  и органов местного самоуправления , уполномоченных на их осуществление».

-  Постановление администрации Починковского муниципального района от 01.03.2019г. №158 Об утверждении административного регламента «Осуществление муниципального контроля за использованием и охраной недр при добыче полезных ископаемых, а также при строительстве подземных сооружений не связанных с добычей полезных ископаемых».

За январь-декабрь 2020 года на территории Починковского муниципального района плановые проверки соблюдения законодательства юридическими лицами и индивидуальными предпринимателями администрацией Починковского муниципального района не проводились. 
30.06.2020 г. проведена внеплановая выездная проверка  в отношении ОАО «УК ЖКХ Починковского района» с целью проверки устранения нарушений согласно предписания  №2 от 01.12.2019 г.  «Об устранении выявленных нарушений». По результатам проведенной проверки составлен акт №1 от 30.06.2020 г., в котором отражено, что в результате проверки нарушений не выявлено, предписание выполнено.
По пункту 50 формы отчета администрация Починковского муниципального района сведениями не располагает, поэтому в строке 50 указано количество юридических лиц, в отношении которых были проведены проверки в отчетном периоде.

Глава местного самоуправления

Починковского муниципального округа                                         М.В. Ларин

