
Информация для субъектов малого и среднего предпринимательства
Починковского муниципального района

Уважаемые коллеги!

В министерство промышленности, торговли и предпринимательства Нижегородской области поступило обращение генерального директора некоммерческой организации «Союз оптовых продовольственных рынков» С.У.Нуралиева по вопросу проведения Всероссийской конференции на тему: «Особенности и тенденции развития торговли продовольствием: проблемы, задачи и пути их решения» (далее - конференция).
Конференция состоится с 19 по 21 сентября 2018 года по адресу: г.Москва, Измайловское шоссе, д.71, ГК «Измайлово», корпус Альфа, конференц-зал №7 (VIP).
В рамках конференции состоится награждение лауреатов Высшей общественной наградой в сфере торговли продовольственными товарами Российской Федерации - Орденом «Золотой Меркурий».
Положение об Ордене «Золотой Меркурий» размещено на сайте Союза рынков России (www.souzopr.org).
Заявку на участие в работе Всероссийской конференции и материалы для награждения Орденом «Золотой Меркурий» необходимо направить до 10 сентября 2018 года.
Более подробную информацию о данных мероприятиях можно получить по телефону/факсу: (495) 649-33-60, e-mail: souzopr@yandex.ru, а также на сайте www.souzopr.org.
