Доклад
о развитии и результатах процедуры ОРВ
в Починковском муниципальном районе
за 2019 год

1. Общие сведения
Субъект Российской Федерации: 	Нижегородская область
Муниципальное образование: 	Починковский муниципальный район 

2. Нормативное правовое закрепление института оценки регулирующего воздействия

2.1. Орган, ответственный за внедрение процедуры оценки регулирующего воздействия
В соответствии с постановлением администрации Починковского муниципального района от 03.06.2015 № 369 «Об утверждении порядка проведения оценки регулирующего воздействия проектов  нормативных  правовых актов Починковского муниципального района и экспертизы действующих нормативных правовых актов Починковского муниципального района»  ответственными за внедрение процедуры ОРВ проектов нормативных правовых актов Починковского муниципального района и экспертизы действующих нормативных правовых актов Починковского муниципального района определены управление экономики и прогнозирования и управление АС и ЖКХ администрации  Починковского муниципального района.

2.2. Предметная область оценки регулирующего воздействия

Проведение процедуры оценки регулирующего воздействия проектов нормативных правовых актов и экспертизы действующих правовых актов, затрагивающих вопросы предпринимательской и инвестиционной деятельности, определенны постановлениями администрации Починковского муниципального района от 03.06.2015 №369 и от 03.06.2015 № 370. 

2.3 Утвержден порядок проведения оценки регулирующего воздействия
Порядок проведения оценки регулирующего воздействия проектов  нормативных  правовых  актов Починковского муниципального района утвержден постановлениями администрации Починковского муниципального района от 03.06.2015 №369,370. Постановлением администрации района от 26.03.2019 № 214 внесены изменения в постановление администрации района от 03.06.2015 № 369.

2.3.1. Процедура оценки регулирующего воздействия проводится
- самостоятельно органами-разработчиками проектов нормативных правовых актов.
Оценка регулирующего воздействия проводится органом разработчиком проекта нормативного правового акта (регулирующий орган) и составляется заключение об оценке.


2.3.2. Регулирующий орган является ответственным за составление пояснительной записки к проекту
	При составлении пояснительной записки к проекту правового акта должны быть отражены сведения по обоснованию эффективности его принятия, отраженные в пунктах 3.4. Порядка проведения ОРВ  нормативных правовых актов Починковского муниципального района, утвержденного постановлением администрации Починковского муниципального района от 03.06.2015 №369.

2.3.3. Нормативно закреплен порядок проведения публичных консультаций
	Порядок проведения публичных консультаций определен постановлением администрации Починковского муниципального района от 03.06.2015 №370.
	Срок проведения публичных консультаций составляет 30 календарных дней со дня размещения на официальных сайтах администрации Починковского муниципального района и Правительства Нижегородской области уведомления об их проведении.

2.3.4. Нормативно закреплено заключение об оценке регулирующего воздействия
	Порядок подготовки заключения об ОРВ определен п.1.7.-1.8. Порядка проведения ОРВ  нормативных правовых актов Починковского муниципального района, утвержденного постановлением администрации Починковского муниципального района от 03.06.2015 №369.
Срок подготовки заключения об оценке составляет 5 рабочих дней после составления отчета о проведении публичных консультаций.

2.3.5. Нормативно закреплено экспертное заключение уполномоченным органом
Порядок подготовки экспертного заключения уполномоченным органом (управление экономики и прогнозирования и  управление АС и ЖКХ администрации района) об ОРВ определен п.1.9. Порядка проведения ОРВ проектов  нормативных правовых актов Починковского муниципального района,  утвержденного постановлением администрации Починковского муниципального района от 03.06.2015 № 369.
Срок подготовки экспертного заключения составляет 10 рабочих дней с даты поступления заключения об ОРВ с приложением проекта правового акта, пояснительной записки к нему и отчета о проведении публичных консультаций.

2.3.6. Утвержден порядок разрешения разногласий, возникающих по результатам проведения ОРВ
В случае получения отрицательного экспертного заключения и несогласия с изложенными в нем выводами, а также для разрешения разногласий, возникающих по результатам проведения ОРВ, утверждены порядок и сроки их разрешения, определенные п.3.10. – 3.12. Порядка проведения ОРВ проектов нормативных правовых актов Починковского муниципального района, утвержденного постановлением администрации Починковского муниципального района от 03.06.2015 № 369.
2.3.7. Утвержден порядок проведения экспертизы муниципальных нормативно правовых актов
Порядок проведения экспертизы муниципальных нормативных правовых актов отражены в разделе 4 п. 4.1.-4.9. Порядка проведения ОРВ проектов нормативных правовых актов Починковского муниципального района, утвержденного постановлением администрации  Починковского муниципального района от 03.06.2015 № 369.

3. Практический опыт проведения оценки регулирующего воздействия проектов нормативных правовых актов и экспертизы нормативных правовых актов

3.1. Практический опыт проведения оценки регулирующего воздействия
Общее количество подготовленных заключений об ОРВ	- 4 шт.
Количество положительных заключений об ОРВ			- 4 шт.
Количество отрицательных заключений об ОРВ			   - 

Общее количество подготовленных заключений об экспертизе нормативного правового акта - 1 шт.
Количество положительных заключений об	 экспертизе 	- 1 шт.
Количество отрицательных заключений об экспертизе 		   - 

3.2. Предложения и замечания к проекту нормативного правового акта, проходивших оценку регулирующего воздействия

Предложений и замечаний к проектам нормативных правовых актов не поступило.

3.3. Основа проведения оценки регулирующего воздействия проектов нормативных правовых актов

Оценка регулирующего воздействия проектов нормативных правовых актов в установленной предметной области проводится на систематической основе.

4. Информационная поддержка проведения оценки регулирующего воздействия

4.1. Утверждены типовые формы документов, необходимые для проведения процедуры оценки регулирующего воздействия
Постановлением администрации Починковского муниципального района от 03.06.2015 № 369 и от 03.06.2015 № 370 утверждены следующие формы документов, необходимых для  проведения ОРВ  нормативно- правовых актов Починковского муниципального района.
- Уведомление о проведении публичных консультаций;
- Опросный лист для проведения публичных консультаций;
- Отчет о проведении публичных консультаций;
- Заключение об оценке проекта акта (экспертизе акта);
- Экспертное заключение об оценке проекта акта (экспертизе акта).



4.2. Ответственный за размещение информации по оценке регулирующего воздействия в сети «Интернет»
Постановлениями администрации Починковского муниципального района от 03.06.2015 № 369 и 370 утверждено, что информацию по оценке регулирующего воздействия  размещает на официальном сайте администрации Починковского муниципального района регулирующий и уполномоченный органы.

4.3. Информация и документы по оценке регулирующего воздействия, обязательная для публикации на интернет-ресурсах

Для проведения процедуры оценки регулирующего воздействия отдел являющийся разработчиком проекта акта или действующего акта размещает документы на следующих интернет-ресурсах:

- официальном сайте администрации Починковского муниципального района, расположенного по адресу: http://www.pochinki.org/index.php/orv.
- в соответствующем разделе официального сайта Правительства Нижегородской области в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет»,расположенного по адресу: https://government-nnov.ru/?id=173144.

4.4. Проведены мероприятия, посвященные теме оценки регулирующего воздействия
         Проведены совещания со  структурными подразделениями администрации Починковского муниципального района – разработчиками нормативно-правовых актов и  СМП района (15.05.2019).

4.5.Проведены  мероприятия по информационной поддержке института оценки регулирующего воздействия в СМИ
        Сведения о процедуре ОРВ с общей информацией и ссылками на федеральные и областные тематические сайты размещены на официальном сайте администрации Починковского муниципального района и районной газете «На земле починковской»  от 22 мая 2019 года № 38.

