ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту постановления администрации Починковского муниципального округа Нижегородской области  «Об утверждении порядка предоставления субсидии из местного бюджета  на возмещение производителям зерновых культур части затрат на производство и реализацию зерновых культур».
 Проект постановления администрации Починковского муниципального округа Нижегородской области  «Об утверждении порядка предоставления субсидии из местного бюджета  на возмещение производителям зерновых культур части затрат на производство и реализацию зерновых культур» разработан в соответствии с  Законом Нижегородской области от 11 ноября 2005 г. № 176-З «О наделении органов местного самоуправления Нижегородской области отдельными государственными полномочиями по поддержке сельскохозяйственного производства» (далее - Закон Нижегородской области), постановлением Правительства Нижегородской области от 09 марта 2023 г. № 193 «Об утверждении Порядка и условий предоставления субсидий на возмещение производителям зерновых культур части затрат на производство и реализацию зерновых культур, источником финансового обеспечения которых являются субвенции местным бюджетам для осуществления переданных государственных полномочий по возмещению производителям зерновых культур части затрат на производство и реализацию зерновых культур за счет средств федерального бюджета и областного бюджета», в соответствии со статьей 78 Бюджетного Кодекса РФ и  устанавливает порядок и условия единого подхода к подготовке муниципальных правовых актов об утверждении порядка предоставления субсидий из местного бюджета на возмещение производителям зерновых культур части затрат на производство и реализацию зерновых культур.
Настоящий Порядок содержит общие положения о предоставлении субсидии, порядок проведения отбора получателей субсидии для предоставления субсидии, условия и порядок ее предоставления, требования к отчетности, а также требования об осуществлении контроля за соблюдением условий и порядка предоставления субсидии и ответственности за их нарушение.

Субсидия предоставляется в рамках исполнения мероприятий муниципальной программы «Развитие агропромышленного комплекса Починковского муниципального округа Нижегородской области», утвержденной постановлением администрации Починковского муниципального района от 03 октября 2014 г. № 794, обеспечивающей достижение значения непосредственного результата государственной программы «Развитие агропромышленного комплекса Нижегородской области», утвержденной постановлением Правительства Нижегородской области от 28 апреля 2014 г. № 280: объем реализованных зерновых культур собственного производства.

Право на получение субсидии имеют зарегистрированные на территории муниципальных образований Нижегородской области и ведущие хозяйственную деятельность на территории Починковского муниципального округа производители зерновых культур, соответствующие следующим категориям:

сельскохозяйственные товаропроизводители (за исключением граждан, ведущих личное подсобное хозяйство, и сельскохозяйственных кредитных потребительских кооперативов), зарегистрированные в Федеральной государственной информационной системе прослеживаемости зерна и продуктов переработки зерна (далее - Федеральная система прослеживаемости зерна) в соответствии с Правилами создания Федеральной государственной информационной системы прослеживаемости зерна и продуктов переработки зерна, ее развития и эксплуатации, включая правила регистрации и представления сведений и информации в Федеральную государственную информационную систему прослеживаемости зерна и продуктов переработки зерна, сроки, формы и форматы представления сведений и информации, требования к обеспечению доступа к информации, содержащейся в такой системе, а также формы и порядок направления запросов о представлении информации, в том числе с использованием информационно-телекоммуникационных сетей общего пользования, включая сеть «Интернет» и единый портал государственных и муниципальных услуг, утвержденными постановлением Правительства Российской Федерации от 9 октября 2021 г. № 1722;

научные организации, профессиональные образовательные организации, образовательные организации высшего образования, которые в процессе научной, научно-технической и (или) образовательной деятельности осуществляют производство сельскохозяйственной продукции (зерновых культур), ее первичную и последующую (промышленную) переработку.

Сведения о субсидии размещаются на едином портале бюджетной системы Российской Федерации в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» в разделе «Бюджет» (далее - единый портал) сведений о субсидиях не позднее 15-го рабочего дня, следующего за днем принятия решения Совета депутатов Починковского муниципального округа о бюджете округа на очередной финансовый год и плановый период (проекта решения Совета депутатов Починковского муниципального округа о внесении изменений в решение о бюджете округа на текущий финансовый год и плановый период).
Получатели субсидии определяются по результатам отбора, способом проведения которого является запрос предложений.

Ответственным за реализацию данного проекта является управление сельского хозяйства и земельной реформы администрации Починковского муниципального округа Нижегородской области.
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