Пояснительная записка к проекту решения Совета депутатов Починковского муниципального округа 
[bookmark: _Hlk73706793]«Об утверждении Положения о муниципальном жилищном контроле на территории Починковского муниципального округа Нижегородской области»
         Проектом решения Совета депутатов Починковского муниципального округа Нижегородской области «Об утверждении Положения о муниципальном жилищном контроле на территории Починковского муниципального округа Нижегородской области» (далее - Проект) предлагается утвердить положение о муниципальном жилищном контроле на территории Починковского муниципального округа в связи с принятием и вступлением в силу 01.07.2021 Федерального закона от 31.07.2020 №248-ФЗ «О государственном контроле (надзоре) и муниципальном контроле в Российской Федерации» и Федерального закона от 11.06.2021 г. №170-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации в связи с принятием Федерального закона «О государственном контроле (надзоре) и муниципальном контроле в Российской Федерации»». 
        Основанием для проведения оценки регулирующего воздействия проекта муниципального нормативного правового акта является разработка данного проекта, затрагивающего вопросы осуществления предпринимательской деятельности.
Данный проект устанавливает порядок организации и осуществления муниципального жилищного контроля на территории Починковского муниципального округа Нижегородской области. 
Предметом муниципального контроля является соблюдение юридическими лицами, индивидуальными предпринимателями и гражданами обязательных требований установленных жилищным законодательством, законодательством об энергосбережении и о повышении энергетической эффективности в отношении муниципального жилищного фонда.
Участники соответствующих отношений самостоятельно не вправе решать и регулировать данный вопрос.
Проект не содержит:
положения, устанавливающие ранее не предусмотренные законодательством и иными нормативными правовыми актами обязанности, запреты и ограничения для юридических лиц в сфере предпринимательской деятельности или способствующие их установлению, а также положения, приводящие к возникновению ранее не предусмотренных законодательством и иными нормативными правовыми актами расходов субъектов предпринимательской деятельности.
