Пояснительная записка к проекту решения Совета депутатов Починковского муниципального округа 
«Об утверждении Положения о муниципальном контроле в сфере благоустройства в Починковском муниципальном округе Нижегородской области»
         Проектом решения Совета депутатов Починковского муниципального округа Нижегородской области «Об утверждении Положения о муниципальном контроле в сфере благоустройства в Починковском муниципальном округе Нижегородской области» (далее - Проект) предлагается утвердить положение о муниципальном контроле в сфере благоустройства в Починковском муниципальном округе Нижегородской области в связи с принятием и вступлением в силу 01.07.2021 Федерального закона от 31.07.2020 №248-ФЗ «О государственном контроле (надзоре) и муниципальном контроле в Российской Федерации». 
Данный проект устанавливает порядок организации и осуществления муниципального контроля в сфере благоустройства на территории Починковского муниципального округа Нижегородской области. 
Предметом муниципального контроля является:
- соблюдение организациями и гражданами (далее – контролируемые лица) обязательных требований, установленных правилами благоустройства территории Починковского муниципального округа Нижегородской области, утвержденных решением сельского Совета Починковского муниципального округа Нижегородской области (далее – Правила), требований к обеспечению доступности для инвалидов объектов социальной, инженерной и транспортной инфраструктур и предоставляемых услуг, организация благоустройства территории Починковского муниципального округа Нижегородской области в соответствии с Правилами;
- исполнение решений, принимаемых по результатам контрольных мероприятий. 
В предмет муниципального контроля не входят установленные Правилами обязательные требования, которые в соответствии с действующим законодательством входят в предмет иных видов государственного контроля (надзора), муниципального контроля.
Объектами муниципального контроля являются:
- деятельность, действия (бездействие) контролируемых лиц в сфере благоустройства территории Починковского муниципального округа Нижегородской области, в рамках которых должны соблюдаться обязательные требования, в том числе предъявляемые к контролируемым лицам, осуществляющим деятельность, действия (бездействие);
- результаты деятельности контролируемых лиц, в том числе работы и услуги, к которым предъявляются обязательные требования;
- здания, строения, сооружения, территории, включая земельные участки, предметы и другие объекты, которыми контролируемые лицами владеют и (или) пользуются и к которым предъявляются обязательные требования в сфере благоустройства. 
Участники соответствующих отношений самостоятельно не вправе решать и регулировать данный вопрос.
Проект не содержит:
положения, устанавливающие ранее не предусмотренные законодательством и иными нормативными правовыми актами обязанности, запреты и ограничения для юридических лиц в сфере предпринимательской деятельности или способствующие их установлению, а также положения, приводящие к возникновению ранее не предусмотренных законодательством и иными нормативными правовыми актами расходов субъектов предпринимательской деятельности.
