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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту постановления администрации Починковского муниципального района «Об утверждении положения об организации регулярных перевозок пассажиров и багажа автомобильным транспортом по муниципальным маршрутам в границах Починковского муниципального района»
Проект постановления администрации Починковского муниципального района «Об утверждении положения об организации регулярных перевозок пассажиров и багажа автомобильным транспортом по муниципальным маршрутам в границах Починковского муниципального района» (далее – проект) разработан в целях реализации установленных федеральным законодательством и законодательством Нижегородской области полномочий органов местного самоуправления Починковского муниципального района по регулированию отношений в сфере организации транспортного обслуживания населения автомобильным транспортом в муниципальном сообщении.
Правовой основой законопроекта являются Гражданский кодекс Российской Федерации, Федеральный закон от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Федеральный закон от 13.07.2015 № 220-ФЗ «Об организации регулярных перевозок пассажиров и багажа автомобильным транспортом и городским наземным электрическим транспортом в Российской Федерации и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации» (далее – Федеральный закон №220-ФЗ), Федеральный закон от 08.11.2007 № 259-ФЗ «Устав автомобильного транспорта и городского наземного электрического транспорта» (далее – Федеральный закон от №259-ФЗ), Федеральный закон от 10.12.1995 № 196-ФЗ «О безопасности дорожного движения» (далее – Федеральный закон от №196-ФЗ), Правила перевозок пассажиров и багажа автомобильным транспортом и городским наземным электрическим транспортом, утвержденные постановлением Правительства Российской Федерации от 14.02.2009 № 112 (далее – Правила перевозок пассажиров и багажа), иные нормативные правовые акты Российской Федерации, Нижегородской области, администрации Починковского муниципального района.
Положение регулирует отношения по организации регулярных перевозок пассажиров и багажа автомобильным транспортом по муниципальным маршрутам, в том числе отношения, связанные с установлением, изменением, отменой муниципальных маршрутов регулярных перевозок, допуском юридических лиц и индивидуальных предпринимателей к осуществлению регулярных перевозок в границах Починковского муниципального района.
В соответствии с частью 3 статьи 2 Федерального закона отношения по организации регулярных перевозок, не урегулированные нормативными правовыми актами, указанными в частях 1 и 2 настоящей статьи, регулируются муниципальными нормативными правовыми актами.
В соответствии с частью 4 статьи 2 Федерального закона №220-ФЗ подготовка документа планирования осуществляется в порядке, установленном муниципальными правовыми актами.
В связи с этим, статьей 2 Проекта устанавливаются цели и порядок утверждения документа планирования.

Согласно части 2 статьи 12 Федерального закона порядок установления, изменения, отмены муниципальных маршрутов регулярных перевозок устанавливается законами и (или) иными нормативными правовыми актами субъектов Российской Федерации, муниципальными нормативными правовыми актами с учетом положений Федерального закона.
Во исполнение положений Федерального закона №220-ФЗ, статья 3 проекта включает в себя положения по организации регулярных перевозок по муниципальным маршрутам. Порядок установления, изменения отмены муниципальных маршрутов закреплен в статье 4 проекта в соответствии с Федеральным законом №220-ФЗ.

Статья 5 проекта допускает изменения вида регулярных перевозок на территории Починковского муниципального района. Согласно части 1 статьи 18 Федерального закона №220-ФЗ изменение вида регулярных перевозок  осуществляемых по муниципальным маршрутам возможно при условии, если данное решение предусмотрено документом планирования регулярных перевозок.

Принятие данного проекта позволит обеспечить реализацию полномочий муниципального образования Починковский муниципальный район по правовому регулированию отношений по организации регулярных перевозок пассажиров и багажа автомобильным транспортом по муниципальным маршрутам.
