ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту постановления администрации Починковского муниципального округа Нижегородской области  «Об утверждении порядка предоставления субсидии из местного бюджета  на возмещение части затрат на поддержку производства картофеля и овощей открытого грунта».
 Проект постановления администрации Починковского муниципального округа Нижегородской области  «Об утверждении порядка предоставления субсидии из местного бюджета  на возмещение части затрат на поддержку производства картофеля и овощей открытого грунта» разработан в соответствии с  Законом Нижегородской области от 11 ноября 2005 г. № 176-З «О наделении органов местного самоуправления Нижегородской области отдельными государственными полномочиями по поддержке сельскохозяйственного производства» (далее - Закон Нижегородской области), постановлением Правительства Нижегородской области от 15 декабря 2022 г. № 1071 «О государственной поддержке на стимулирование увеличения производства картофеля и овощей», в соответствии со статьей 78 Бюджетного Кодекса РФ и  устанавливает порядок и условия единого подхода к подготовке муниципальных правовых актов об утверждении порядка предоставления субсидий из местного бюджета на возмещение части затрат на поддержку производства картофеля и овощей открытого грунта, источником финансового обеспечения которой являются субвенции местным бюджетам для осуществления переданных государственных полномочий по стимулированию увеличения производства картофеля и овощей за счет средств федерального бюджета и областного бюджета.
Настоящий Порядок содержит общие положения о предоставлении субсидии, порядок проведения отбора получателей субсидии для предоставления субсидии, условия и порядок ее предоставления, требования к отчетности, а также требования об осуществлении контроля за соблюдением условий и порядка предоставления субсидии и ответственности за их нарушение.

Субсидия предоставляется в рамках исполнения мероприятий муниципальной программы «Развитие агропромышленного комплекса Починковского муниципального округа Нижегородской области», утвержденной постановлением администрации Починковского муниципального района от 03 октября 2014 г. № 794, обеспечивающей достижение значения непосредственных результатов государственной программы «Развитие агропромышленного комплекса Нижегородской области», утвержденной постановлением Правительства Нижегородской области от 28 апреля 2014 г. № 280: 

- объем производства овощей открытого грунта в сельскохозяйственных организациях, крестьянских (фермерских) хозяйствах и у индивидуальных предпринимателей;

- объем производства картофеля в сельскохозяйственных организациях, крестьянских (фермерских) хозяйствах и у индивидуальных предпринимателей;

- объем реализованного картофеля, произведенного гражданами, ведущими личное подсобное хозяйство и применяющими специальный налоговый режим «Налог на профессиональный доход», получившими государственную поддержку;

- объем реализованных овощей открытого грунта, произведенных гражданами, ведущими личное подсобное хозяйство и применяющими специальный налоговый режим «Налог на профессиональный доход», получившими государственную поддержку.

Право на получение субсидии имеют следующие категории получателей субсидии:

сельскохозяйственные товаропроизводители (за исключением граждан, ведущих личное подсобное хозяйство, и сельскохозяйственных кредитных потребительских кооперативов);

граждане, ведущие личное подсобное хозяйство и применяющие специальный налоговый режим «Налог на профессиональный доход».

Сведения о субсидии размещаются на едином портале бюджетной системы Российской Федерации в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» в разделе «Бюджет» (далее - единый портал) сведений о субсидиях не позднее 15-го рабочего дня, следующего за днем принятия решения Совета депутатов Починковского муниципального округа о бюджете округа на очередной финансовый год и плановый период (проекта решения Совета депутатов Починковского муниципального округа о внесении изменений в решение о бюджете округа на текущий финансовый год и плановый период).
Получатели субсидии определяются по результатам отбора, способом проведения которого является запрос предложений.

Ответственным за реализацию данного проекта является управление сельского хозяйства и земельной реформы администрации Починковского муниципального округа Нижегородской области.
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