Пояснительная записка

к проекту постановления администрации Починковского муниципального округа Нижегородской области «Об утверждении порядка формирования, ведения и опубликования перечня муниципального имущества Починковского муниципального округа Нижегородской области, предназначенного для поддержки и развития малого и среднего предпринимательства и физических лиц, не являющихся индивидуальными предпринимателями, применяющих специальный налоговый режим «Налог на профессиональный доход»
 (далее – Проект постановления)

Данный Проект постановления определяет порядок и условия предоставления во владении и (или) в пользование муниципального имущества из перечня муниципального имущества Починковского муниципального округа Нижегородской области, предоставляемого субъектам малого и среднего предпринимательства.
Основанием для проведения оценки регулирующего воздействия Проекта постановления является исполнение Федерального закона                          от 24.07.2007 №209-ФЗ «О развитии малого и среднего предпринимательства в Российской Федерации»

Положение предназначено для предоставления в аренду имущества, включенного в перечень субъектам малого и среднего предпринимательства и организациям, образующим инфраструктуру поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства.

Реализацию Проекта постановления, соблюдение установленных требований будет осуществлять комитет по управлению муниципальным имуществом администрации Починковского муниципального округа.

Исключения по введению Проекта постановления в отношении отдельных групп лиц отсутствуют.

На реализацию данного Проекта постановления финансирования не требуется.

Председатель комитета                                                                 С.А. Шабалов
