Пояснительная записка
к проекту постановления администрации Починковского муниципального района   «Об утверждении  Положения об организации торговли при проведении праздничных и иных культурно-массовых мероприятий на территории Починковского муниципального округа»
Проект постановления администрации Починковского муниципального района «Об утверждении  Положения об организации торговли при проведении праздничных и иных культурно-массовых мероприятий на территории Починковского муниципального округа» (далее — Положение) подготовлен в соответствии с Федеральным законом от 28 декабря 2009 г. № 381-ФЗ «Об основах государственного регулирования торговой деятельности в Российской Федерации», Федеральным законом от 6 октября 2003 г. № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации».
Данное Положение разработано в целях приведения в соответствии с действующим законодательством в области осуществления нестационарной торговли и оказания населению услуг общественного питания при проведении праздничных, общественно-политических, спортивных и иных культурно-массовых мероприятий.
Нормативно правовой акт призван внести прозрачность и единообразие в общие принципы регулирования сегмента нестационарной торговли.
Данные изменения направлены на устранение существующих излишних барьеров в области ведения бизнеса.
Целью изменений является устранение пробелов в нормативном регулировании, которые препятствуют развитию малого и среднего бизнеса на цивилизованных, долгосрочных и прозрачных началах в муниципальном образовании.
Участники соответствующих отношений самостоятельно не вправе решать и регулировать данный вопрос.
Дополнительных расходов для бюджета и субъектов предпринимательской деятельности не возникнет.
Предметом регулирования являются отношения, возникающие между администрацией Починковского муниципального округа и хозяйствующими субъектами (юридическими лицами, индивидуальными предпринимателями) при осуществлении нестационарной торговли и оказании населению услуг общественного питания при проведении праздничных, общественно-политических, спортивных и иных культурно-массовых мероприятий, организуемых на территории Починковского муниципального  округа.
Проект постановления администрации не содержит:
положения, устанавливающие ранее не предусмотренные законодательством и иными нормативными правовыми актами обязанности, запреты и ограничения для юридических лиц и индивидуальных предпринимателей в сфере предпринимательской деятельности или способствующие их установлению, а также положения, приводящие к возникновению ранее не предусмотренных законодательством и иными нормативными правовыми актами расходов субъектов предпринимательской деятельности.

