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ПРОТОКОЛ

ПУБЛИЧНЫХ СЛУШАНИЙ №1 

по вопросу «Утверждения проекта внесения изменений в Генеральный план Ужовского сельсовета Починковского муниципального района Нижегородской области» 

Место и время проведения публичных слушаний:
02 сентября 2020 года   10-00 часов                                          п. Ужовка                  

Участники публичных слушаний:

Ларин Иван Васильевич – Глава администрации Ужовского сельсовета.
 Перфильева Светлана Валерьевна - заместитель главы сельсовета, 
Антонова Людмила Александровна – специалист администрации, осуществляет ведение протокола публичных слушаний.
 Родионов  Александр Павлович –  начальник управления АС  и   ЖКХ Починковского района
Киселев Александр Викторович – депутат по избирательному округу № 1.
В публичных слушаниях приняли участие жители п. Ужовка, с. Ильинское, с. Байково, п. Сырятинский,  в количестве 7человек.
 Предмет слушаний:

Рассмотрение вопроса «Утверждения проекта внесения изменений в Генеральный план Ужовского сельсовета Починковского муниципального района Нижегородской области»  
Основание для проведения публичных слушаний:

       Публичные слушания проводятся в соответствии с:

       Федеральным законом от 06.10.2003 №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации»;

Градостроительным кодексом РФ, 

Уставом муниципального образования Ужовский сельсовет Починковского района Нижегородской области;

         Положением о публичных слушаниях в Ужовском сельсовете, утвержденным решением сельского Совета  Ужовского сельсовета от 23.04.2013 № 12.   
         Постановлением сельского Совета   Ужовского сельсовета Починковского района Нижегородской области от 01.08.2020 № 12 «О назначении публичных слушаний по вопросу утверждения проекта внесения изменений в Генеральный план Ужовского сельсовета Починковского муниципального района Нижегородской области» 

      С 01 августа 2020 года проект муниципального правового акта «Утверждения проекта внесения изменений в Генеральный план Ужовского сельсовета Починковского муниципального района Нижегородской области» 

 размещен для ознакомления на информационных стендах и на официальном   сайте Починковского района в сети Интернет, http://pochinki.org/.
        С  1  августа 2020 года в здании Администрации Ужовского сельсовета, расположенного по адресу: Нижегородская область, Починковский район, п. Ужовка, ул. Советская, 43 жители Ужовского сельсовета могли ознакомиться с проектом муниципального правового акта  «Утверждения проекта внесения изменений в Генеральный план Ужовского сельсовета Починковского муниципального района Нижегородской области». 
          Повестка дня:
1. Порядок проведения публичных слушаний
          2. Рассмотрение проекта муниципального правового акта «Утверждения проекта внесения изменений в Генеральный план Ужовского сельсовета Починковского муниципального района Нижегородской области».   

1. СЛУШАЛИ: Главу администрации Ларина И.В. о порядке проведения публичных слушаний, он предложил  следующий порядок:

1) Выступление Родионова Александра Павловича – начальник управления АС  и   ЖКХ Починковского района

2) Выступление  Перфильевой С.В.,  заместитель главы администрации Ужовского  сельсовета.

3) Рассмотрение вопросов и предложений участников публичных слушаний.

По предложенному порядку проведения публичных слушаний – замечаний и предложений от участников слушаний не поступило. 
Порядок проведения публичных слушаний участниками одобрен.

           2. ВЫСТУПИЛ:  Родионов А.П. он  сказал, что замечаний и предложений  по проекту муниципального правового акта «Утверждения проекта внесения изменений в Генеральный план Ужовского сельсовета Починковского муниципального района Нижегородской области» в комиссию не поступало. 

 3.  ВЫСТУПИЛА: Перфильева С.В - она ознакомила присутствующих проектом внесения изменений  в  Генеральный план Ужовского сельсовета Починковского муниципального района Нижегородской области.
Глава администрации Ужовского сельсовета  И.В.Ларин предложил перейти к вопросам и обсуждению. Предложений  и замечаний, для включения их в протокол публичных слушаний не поступало.
Все присутствующие одобрили  утверждение проекта внесения  изменений     в Генеральный план Ужовского сельсовета Починковского муниципального района Нижегородской области.

Предложено   направить  проект внесения изменений     в Генеральный план Ужовского сельсовета Починковского муниципального района Нижегородской области на утверждение в Министерство градостроительной деятельности и развития агломераций  Нижегородской области.

Председатель публичных слушаний                                          И.В.Ларин

Секретарь публичных слушаний                                        Л.А. Антонова
